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Regard des Français sur la percée du 
Rassemblement National



Étude réalisée par Cluster17 pour Le Point auprès d’un échantillon de 1 930 
personnes représentatif  de la population française âgée de 18 ans et plus. 

L’échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 
catégorie socioprofessionnelle, du type de communes et des régions de résidence.

Questionnaire auto-administré en ligne.

Interviews réalisées du 07 au 09 avril 2023. 
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Marges d’erreur appliquées aux résultats

Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux 
marges d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.

Pour un pourcentage de 5 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 95 %

1 930 personnes 1 1,3 1,8 2 2,2 2,2 2,2 2 1,8 1,3 1
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SYNTHESE



Fin du « front républicain » : Marine Le Pen ne fait plus peur

Notre étude pour Le Point réalisée du 7 au 9 avril révèle la percée bien réelle de Marine Le Pen dans l’opinion. Au-delà de son potentiel électoral, en hausse,
c’est le niveau de rejet envers sa personne, en baisse, qui explique ses chances de victoire.

En effet, deux tiers des Français pensent qu’elle a une chance de gagner la prochaine élection présidentielle. Une idée qui s’installe petit à petit dans l’opinion,
majoritaire dans l’ensemble des clusters et des électorats. Cette hypothèse qui se répand ne semble pas générer plus de crainte et de résistance que cela.
Preuve en est : seul un tiers des Français sont favorables à la constitution d’un « front républicain » NUPES, Renaissance, LR pour faire battre Marine Le Pen en
cas de 2nd tour.

Il n’y a que le cœur de l’électorat diplômé de gauche qui se montre très majoritairement favorable à la constitution d’un front républicain. Ces clusters
« Sociaux-Démocrates » et « Progressistes » constituent une part substantielle de l’électorat de la majorité présidentielle. En 2017 et en 2022, ils ont placé
Emmanuel Macron en tête, le Président incarnant à leurs yeux le meilleur rempart contre le « populisme ».

Mais les autres électeurs de gauche, notamment les plus radicaux, semblent délaisser le « front républicain ». Seul un tiers des électeurs de Fabien Roussel et
Jean-Luc Mélenchon se disent ainsi prêts à se positionner en faveur d’une telle union de circonstance quand 50 à 60% des électeurs Jadot et Hidalgo s’y
disent favorables.

Au-delà de la lassitude et de la mise à équidistance de Macron et Le Pen, on décèle un certain pessimisme au sein de l’électorat de gauche. En effet, ces
résultats démontrent implicitement que ces électeurs ont assimilé que le 2nd tour ne peut qu’opposer le RN et un candidat de la majorité ou de la droite, quand
bien même Jean-Luc Mélenchon a récolté par deux fois plus de 20% de suffrages. Nul doute que si l’insoumis parvenait au 2nd tour, son électorat serait bien
plus favorable au front républicain.

Enfin, nous avons demandé aux Français de donner une note de probabilité de vote, sur une échelle de 0 à 10, à une liste de potentiels candidats à l’élection
présidentielle.

Marine Le Pen dispose de la base à la fois la plus étendue et la plus solide. En effet, 29% des Français lui donnent une note de 6 à 10, ce qui la place devant
Edouard Philippe (25%) et Jean-Luc Mélenchon (24%).



En parallèle, 18% des Français accordent une note de 9 ou 10 à la candidate du RN, démontrant la solidité de son potentiel électoral. Seules les
candidatures bien ancrées à gauche disposent d’une base électorale comparable. Jean-Luc Mélenchon et François Ruffin disposent ainsi d’une surface
similaire, à 15% et 14%. Jordan Bardella dispose quant à lui d’un noyau dur potentiel de 12% d’électeurs.

C’est au sein des clusters qui votaient naguère pour l’UMP de Nicolas Sarkozy que Marine Le Pen progresse le plus. Les clusters de la petite droite rurale
populaire comme les Conservateurs et les Anti-Assistanat la placent désormais largement en tête. Même le dernier « bastion » de LR, les « Libéraux », cluster de
droite bourgeoise libérale-conservatrice, est de plus en plus séduit par la fille de Jean-Marie Le Pen. Elle est la troisième candidate avec le plus de potentiel au
sein de ce cluster, derrière Edouard Philippe et Bruno Le Maire.

Evidemment, la dédiabolisation sur la forme et le fond est pour beaucoup dans la progression palier par palier du Rassemblement National. Mais c’est avant
tout sa capacité à être mieux-disant sur des thèmes fondamentaux pour une partie importante des électeurs qui lui permet d’emporter des pans entiers de
l’électorat, notamment au sein des clusters de la droite traditionnelle. Nous assistons à ce titre à une sorte « d’union des droites par le bas ».

Ainsi lorsqu’on demande aux Français quel parti est le mieux placé pour traiter huit enjeux fondamentaux (Ecologie, sécurité, immigration, pouvoir d’achat,
justice sociale, démocratie, laïcité, chômage), le RN arrive largement en tête dans trois d’entre eux, les plus régaliens notamment. 36% des Français pensent
que le RN est le mieux placé pour traiter les enjeux de sécurité, 31% sur les questions liées à l’immigration et plus inquiétant pour les autres partis, 28% estiment
que le RN est le mieux placé pour traiter des enjeux liés à la laïcité.

Sur les sujets socio-économiques, le RN est devancé par la NUPES mais ne souffre pas d’un manque de crédibilité si important : 20% des Français estimant
que le parti à la flamme est le mieux placé pour traiter le chômage ou les questions de pouvoir d’achat.

Etude réalisée après les sondages Elabe et Odoxa donnant Marine Le Pen victorieuse au 2nd tour.
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22%

42%

18%

11%

7%

Oui,
certainement

Oui, peut-être Non, sans doute
pas

Non,
certainement

pas

Vous ne savez
pas

Selon vous, Marine Le Pen a-t-elle une chance de gagner l’élection présidentielle de 
2027 ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN



7 – 9 avril 2023

Clusters
Oui, 

certainement
Oui, peut-être

Non, sans 
doute pas

Non, 
certainement 

pas

Vous ne savez 
pas

Oui Non

Les Multiculturalistes 6% 46% 24% 16% 7% 53% 40%
Les Sociaux-démocrates 23% 43% 15% 14% 5% 66% 29%

Les Progressistes 12% 39% 17% 20% 13% 51% 36%
Les Solidaires 24% 42% 9% 14% 11% 66% 23%
Les Centristes 12% 50% 20% 13% 5% 62% 33%
Les Révoltés 6% 43% 15% 16% 19% 49% 31%

Les Apolitiques 15% 49% 20% 13% 3% 64% 33%
Les Sociaux-républicains 17% 39% 19% 19% 6% 56% 38%

Les Ecléctiques 15% 38% 23% 12% 12% 53% 35%
Les Conservateurs 20% 35% 21% 16% 8% 55% 37%

les Libéraux 18% 35% 33% 11% 4% 52% 44%
Les Réfractaires 31% 47% 16% 3% 4% 78% 18%

Les Eurosceptiques 36% 54% 5% 6% 0% 90% 10%
Les Sociaux-patriotes 38% 36% 21% 3% 2% 74% 24%

Les Anti-assistanat 25% 37% 16% 13% 8% 63% 29%
Les Identitaires 36% 37% 17% 6% 5% 73% 22%
Total général 22% 42% 18% 11% 7% 63% 30%

Selon vous, Marine Le Pen a-t-elle une chance de gagner l’élection présidentielle de 
2027 ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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Vote 2022 
Oui, 

certainement
Oui, peut-être

Non, sans 
doute pas

Non, 
certainement 

pas

Vous ne savez 
pas

Oui Non

Abstention 14% 49% 17% 11% 9% 63% 28%
Anne Hidalgo 29% 35% 12% 5% 19% 64% 18%

Emmanuel Macron 13% 36% 25% 20% 6% 49% 45%
Eric Zemmour 24% 44% 23% 6% 2% 69% 29%
Fabien Roussel 28% 51% 13% 5% 3% 79% 18%
Jean Lassalle 14% 46% 31% 5% 4% 59% 36%

Jean-Luc Mélenchon 16% 38% 20% 16% 9% 55% 36%
Marine Le Pen 50% 36% 8% 1% 4% 86% 9%

Nicolas Dupont Aignan 27% 47% 17% 5% 4% 74% 22%
Valérie Pécresse 16% 43% 26% 10% 5% 58% 36%

Yannick Jadot 20% 52% 14% 11% 4% 72% 24%
Total général 22% 42% 18% 11% 7% 63% 30%

Selon vous, Marine Le Pen a-t-elle une chance de gagner l’élection présidentielle de 
2027 ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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Âge
Oui, 

certainement
Oui, peut-être

Non, sans 
doute pas

Non, 
certainement 

pas

Vous ne 
savez pas

Oui Non

18-24 ans 30% 46% 11% 11% 2% 76% 22%

25-34 ans 24% 49% 16% 9% 2% 73% 25%

35-49 ans 25% 35% 16% 14% 9% 61% 30%

50-64 ans 20% 45% 19% 8% 7% 66% 27%

65-74 ans 16% 40% 25% 11% 8% 56% 36%

75 ans et + 10% 35% 24% 23% 8% 45% 47%

Total général 22% 42% 18% 11% 7% 63% 30%

Selon vous, Marine Le Pen a-t-elle une chance de gagner l’élection présidentielle de 
2027 ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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CSP
Oui, 

certainement
Oui, peut-

être
Non, sans 
doute pas

Non, 
certainement 

pas

Vous ne 
savez pas

Oui Non

Artisans, commerçants, chefs d'entreprise 26% 34% 16% 17% 7% 60% 34%

Cadres, prof. Int. Sup 25% 43% 17% 9% 6% 68% 26%

Prof. Intermédiaires 19% 44% 16% 14% 6% 64% 30%

Employés 24% 37% 23% 10% 5% 61% 33%

Ouvriers 27% 43% 12% 8% 10% 69% 20%

Retraités 14% 41% 23% 15% 7% 55% 37%

Autres Inactifs 25% 48% 15% 7% 4% 74% 22%

Total général 22% 42% 18% 11% 7% 63% 30%

Selon vous, Marine Le Pen a-t-elle une chance de gagner l’élection présidentielle de 
2027 ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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17%
18% 18%

33%

14%

Très favorable Plutôt favorable Plutôt 
défavorable

Très défavorable Vous ne savez
pas

Si Marine Le Pen accédait à nouveau au 2nd tour de l’élection présidentielle, êtes-
vous favorable ou défavorable à la mise en place d’un « front républicain » derrière 
le candidat qui lui fait face réunissant la NUPES, Renaissance et Les Républicains 
pour faire barrage à son élection ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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Clusters Très favorable
Plutôt 

favorable
Plutôt 

défavorable
Très 

défavorable
Vous ne savez 

pas
Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 13% 20% 20% 19% 27% 33% 39%

Les Sociaux-démocrates 43% 24% 17% 8% 9% 67% 24%

Les Progressistes 48% 28% 10% 3% 11% 76% 13%

Les Solidaires 16% 10% 26% 32% 16% 25% 59%

Les Centristes 29% 27% 20% 10% 14% 56% 30%

Les Révoltés 15% 18% 21% 14% 32% 33% 35%

Les Apolitiques 8% 30% 13% 15% 35% 37% 28%

Les Sociaux-républicains 14% 23% 20% 37% 6% 37% 57%

Les Ecléctiques 13% 39% 15% 24% 8% 52% 39%

Les Conservateurs 11% 17% 19% 34% 20% 28% 53%

les Libéraux 12% 22% 20% 37% 9% 34% 57%

Les Réfractaires 17% 7% 18% 36% 22% 24% 54%

Les Eurosceptiques 11% 33% 14% 37% 4% 45% 52%

Les Sociaux-patriotes 5% 3% 16% 75% 2% 7% 91%

Les Anti-assistanat 11% 12% 15% 56% 7% 23% 71%

Les Identitaires 4% 6% 23% 63% 4% 9% 87%

Total général 17% 18% 18% 33% 14% 34% 52%

Si Marine Le Pen accédait à nouveau au 2nd tour de l’élection présidentielle, êtes-vous favorable 
ou défavorable à la mise en place d’un « front républicain » derrière le candidat qui lui fait face 
réunissant la NUPES, Renaissance et Les Républicains pour faire barrage à son élection ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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Vote 2022 Très favorable
Plutôt 

favorable
Plutôt 

défavorable
Très 

défavorable
Vous ne savez 

pas
Favorable Défavorable

Abstention 14% 18% 19% 24% 26% 31% 42%

Anne Hidalgo 40% 20% 9% 22% 9% 60% 31%

Emmanuel Macron 28% 32% 18% 14% 8% 60% 32%

Eric Zemmour 5% 4% 7% 82% 2% 9% 89%

Fabien Roussel 20% 12% 23% 35% 10% 32% 59%

Jean Lassalle 2% 9% 14% 61% 14% 11% 75%

Jean-Luc Mélenchon 18% 19% 21% 26% 16% 37% 47%

Marine Le Pen 10% 6% 15% 62% 7% 16% 78%

Nicolas Dupont Aignan 1% 12% 21% 55% 11% 13% 76%

Valérie Pécresse 17% 7% 34% 25% 17% 24% 59%

Yannick Jadot 23% 25% 20% 21% 11% 48% 41%

Total général 17% 18% 18% 33% 14% 34% 52%

Si Marine Le Pen accédait à nouveau au 2nd tour de l’élection présidentielle, êtes-
vous favorable ou défavorable à la mise en place d’un « front républicain » derrière 
le candidat qui lui fait face réunissant la NUPES, Renaissance et Les Républicains 
pour faire barrage à son élection ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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Âge Très favorable
Plutôt 

favorable
Plutôt 

défavorable
Très 

défavorable
Vous ne savez 

pas
Favorable Défavorable

18-24 ans 17% 18% 11% 34% 20% 35% 45%

25-34 ans 12% 17% 18% 42% 11% 29% 60%

35-49 ans 15% 18% 17% 36% 14% 33% 53%

50-64 ans 21% 13% 17% 31% 17% 34% 49%

65-74 ans 15% 21% 23% 30% 12% 35% 53%

75 ans et + 21% 28% 25% 21% 6% 49% 45%

Total général 17% 18% 18% 33% 14% 34% 52%

Si Marine Le Pen accédait à nouveau au 2nd tour de l’élection présidentielle, êtes-
vous favorable ou défavorable à la mise en place d’un « front républicain » derrière 
le candidat qui lui fait face réunissant la NUPES, Renaissance et Les Républicains 
pour faire barrage à son élection ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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CSP Très favorable
Plutôt 

favorable
Plutôt 

défavorable
Très 

défavorable
Vous ne savez 

pas
Favorable Défavorable

Artisans, commerçants, chefs d'entreprise 26% 15% 27% 31% 2% 40% 58%

Cadres, prof. Int. Sup 19% 17% 20% 32% 12% 36% 52%

Prof. Intermédiaires 19% 18% 16% 32% 16% 36% 48%

Employés 14% 15% 18% 37% 15% 30% 55%

Ouvriers 13% 14% 17% 40% 16% 27% 57%

Retraités 19% 21% 23% 27% 10% 40% 50%

Autres Inactifs 15% 21% 10% 35% 19% 36% 45%

Total général 17% 18% 18% 33% 14% 34% 52%

Si Marine Le Pen accédait à nouveau au 2nd tour de l’élection présidentielle, êtes-
vous favorable ou défavorable à la mise en place d’un « front républicain » derrière 
le candidat qui lui fait face réunissant la NUPES, Renaissance et Les Républicains 
pour faire barrage à son élection ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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CSP Très favorable
Plutôt 

favorable
Plutôt 

défavorable
Très 

défavorable
Vous ne savez 

pas
Favorable Défavorable

Artisans, commerçants, chefs d'entreprise 26% 15% 27% 31% 2% 40% 58%

Cadres, prof. Int. Sup 19% 17% 20% 32% 12% 36% 52%

Prof. Intermédiaires 19% 18% 16% 32% 16% 36% 48%

Employés 14% 15% 18% 37% 15% 30% 55%

Ouvriers 13% 14% 17% 40% 16% 27% 57%

Retraités 19% 21% 23% 27% 10% 40% 50%

Autres Inactifs 15% 21% 10% 35% 19% 36% 45%

Total général 17% 18% 18% 33% 14% 34% 52%

Si Marine Le Pen accédait à nouveau au 2nd tour de l’élection présidentielle, êtes-
vous favorable ou défavorable à la mise en place d’un « front républicain » derrière 
le candidat qui lui fait face réunissant la NUPES, Renaissance et Les Républicains 
pour faire barrage à son élection ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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Revenus Très favorable
Plutôt 

favorable
Plutôt 

défavorable
Très 

défavorable
Vous ne savez 

pas
Favorable Défavorable

Moins de 1000 euros 12% 27% 9% 34% 18% 38% 44%

1000-1500 euros 16% 18% 15% 32% 19% 34% 47%

1500-2000 euros 17% 15% 21% 29% 18% 32% 50%

2000-3000 euros 17% 16% 22% 36% 10% 32% 58%

3000-5000 euros 18% 17% 19% 35% 11% 35% 54%

Plus de 5000 euros 20% 19% 20% 36% 5% 39% 56%

Total général 17% 18% 18% 33% 14% 34% 52%

Si Marine Le Pen accédait à nouveau au 2nd tour de l’élection présidentielle, êtes-
vous favorable ou défavorable à la mise en place d’un « front républicain » derrière 
le candidat qui lui fait face réunissant la NUPES, Renaissance et Les Républicains 
pour faire barrage à son élection ?

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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Clusters Mélenchon Ruffin Roussel Jadot Faure Cazeneuve Philippe Le Maire Darmanin Wauquiez Bardella Le Pen Zemmour

Les Multiculturalistes 7,6 6,2 1,8 2,3 4,3 0,6 0,4 0,2 0 0 0 0 0
Les Sociaux-démocrates 2,1 2,8 2,5 3 2,3 3,6 2,9 2,3 0,9 0,3 0,2 0,3 0

Les Progressistes 3,1 3,2 2,5 3,9 2,7 2,9 3,7 2,6 1,2 0,4 0,2 0,3 0,1
Les Solidaires 6,4 5,6 3,8 3,1 3,2 1 0,8 0,4 0,1 0,1 0,9 1 0,2
Les Centristes 0,4 0,7 1 1,7 1 3,3 7 5,9 3,8 1,2 0,4 0,6 0
Les Révoltés 5,3 4,1 2,8 2,9 3,3 0,6 1,3 0,8 0,4 0,5 1,6 2,3 0,3

Les Apolitiques 4 4,1 2,4 2,5 3 2,1 2,6 1,2 0,8 0,9 1,9 2,1 0,7
Les Sociaux-républicains 1 2,1 2,7 1,7 1,2 2,7 2,7 1,9 1,2 1 1,7 2,1 1,2

Les Ecléctiques 1,6 1,2 2,2 2,5 0,7 1,3 4,3 2,4 1,8 0,8 1,2 1,4 0,4
Les Conservateurs 1 1,1 1,1 0,8 0,7 1,2 3,7 2,3 1,5 2,7 4 4,9 2,4

les Libéraux 0,2 0,4 0,7 0,4 0,3 1,8 4,8 4 3,1 3,3 3,1 3,7 2,7
Les Réfractaires 1,9 2,4 1,6 0,6 0,7 0,9 1,2 0,9 0,5 0,5 4,1 6,6 1,5

Les Eurosceptiques 2,5 2,7 2 1,1 1,1 1 1,5 1,4 1,7 2 5 5,8 2
Les Sociaux-patriotes 1,5 2,1 1,6 0,5 0,7 0,5 0,6 0,2 0,3 1,4 6,3 7,2 3,5

Les Anti-assistanat 0,6 1 1,3 0,8 0,6 0,9 4,2 2,9 2,3 2,9 4,1 5,7 2,7
Les Identitaires 0,3 0,7 0,8 0,2 0,4 0,8 2,1 1,1 1,8 2,8 6,5 7,4 4,9

Global 2,6 2,5 1,8 1,7 1,7 1,6 2,8 2 1,4 1,3 2,5 3,1 1,4

Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, sur une 
échelle de 0 à 10 quelle serait la probabilité pour que vous votiez pour les candidats 
suivants ? (0 = impossible / 10 = certain de voter pour lui)

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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Clusters Mélenchon Ruffin Roussel Jadot Faure Cazeneuve Philippe Le Maire Darmanin Wauquiez Bardella Le Pen Zemmour

Les Multiculturalistes 74% 62% 11% 11% 33% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Les Sociaux-démocrates 16% 22% 17% 23% 17% 27% 23% 19% 3% 1% 1% 1% 0%

Les Progressistes 34% 25% 21% 34% 19% 24% 30% 18% 7% 2% 1% 1% 2%
Les Solidaires 62% 47% 34% 21% 26% 6% 4% 1% 0% 0% 8% 11% 2%
Les Centristes 2% 2% 4% 8% 4% 22% 74% 61% 33% 5% 1% 3% 0%
Les Révoltés 54% 29% 27% 18% 24% 0% 9% 4% 0% 0% 17% 23% 4%

Les Apolitiques 36% 32% 22% 14% 23% 14% 20% 4% 4% 3% 14% 18% 7%
Les Sociaux-républicains 7% 14% 19% 10% 6% 19% 23% 12% 5% 5% 12% 18% 8%

Les Ecléctiques 18% 8% 16% 19% 3% 2% 36% 22% 14% 0% 13% 11% 3%
Les Conservateurs 8% 7% 8% 5% 3% 3% 31% 19% 13% 16% 38% 44% 27%

les Libéraux 1% 1% 2% 0% 1% 7% 48% 35% 22% 23% 25% 29% 25%
Les Réfractaires 15% 16% 9% 0% 1% 4% 12% 8% 5% 0% 43% 65% 14%

Les Eurosceptiques 23% 24% 20% 9% 9% 3% 9% 14% 14% 9% 48% 58% 22%
Les Sociaux-patriotes 11% 15% 11% 2% 4% 2% 1% 0% 2% 5% 66% 74% 31%

Les Anti-assistanat 7% 6% 10% 4% 3% 5% 39% 26% 20% 20% 39% 56% 25%
Les Identitaires 2% 2% 4% 1% 1% 1% 13% 6% 11% 23% 66% 73% 49%

Total général 24% 21% 12% 10% 11% 10% 25% 17% 11% 8% 23% 29% 14%

Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, sur une 
échelle de 0 à 10 quelle serait la probabilité pour que vous votiez pour les candidats 
suivants ? (0 = impossible / 10 = certain de voter pour lui)

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN

aide à la lecture : 74% des Multiculturalistes ont placé une note de probabilité de vote en faveur de Jean-Luc Mélenchon 
supérieure à 6 sur 10.
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Sécurité

1 RN 31%

2 NUPES 19%

3 LR 18%

4 LFI 17%

5 Ensemble 17%

6 Reconquête 16%

7 PS 12%

8 EELV 9%

9 PCF 8%

Immigration

1 RN 36%

2 Reconquête 23%

3 NUPES 18%

4 LFI 14%

5 LR 13%

6 Ensemble 11%

7 EELV 10%

8 PS 9%

9 PCF 7%

Laïcité

1 RN 28%

2 NUPES 21%

3 LFI 20%

4 PS 18%

5 Ensemble 17%

6 Reconquête 16%

7 EELV 16%

8 LR 15%

9 PCF 15%

Concernant leur capacité à traiter ces différents enjeux, sur une échelle de 0 à 10, 
quelle note donneriez-vous aux partis politiques suivants ? (0 =  pas du tout 
capable, 10 = tout à fait capable)*

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN

*Aide à la lecture : 31% des Français ont placé une note supérieure à  7 sur 10 au RN dans sa capacité à traiter les enjeux de sécurité
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Chômage

1 NUPES 23%

2 Ensemble 22%

3 LFI 22%

4 RN 18%

5 LR 13%

6 PS 12%

7 PCF 11%

8 EELV 11%

9 Reconquête 8%

Pouvoir d'achat

1 LFI 25%

2 NUPES 24%

3 RN 20%

4 Ensemble 15%

5 PCF 14%

6 PS 13%

7 EELV 11%

8 LR 8%

9 Reconquête 6%

Justice sociale

1 LFI 28%

2 NUPES 28%

3 RN 20%

4 PCF 20%

5 EELV 20%

6 PS 18%

7 Ensemble 13%

8 LR 8%

9 Reconquête 7%

Concernant leur capacité à traiter ces différents enjeux, sur une échelle de 0 à 10, 
quelle note donneriez-vous aux partis politiques suivants ? (0 =  pas du tout 
capable, 10 = tout à fait capable)*

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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Enjeux de démocratie

1 NUPES 24%

2 LFI 23%

3 PS 22%

4 EELV 21%

5 RN 20%

6 Ensemble 17%

7 LR 15%

8 PCF 12%

9 Reconquête 10%

Enjeux d'écologie

1 EELV 34%

2 NUPES 25%

3 LFI 23%

4 PS 18%

5 RN 11%

6 Ensemble 10%

7 PCF 8%

8 LR 5%

9 Reconquête 5%

Concernant leur capacité à traiter ces différents enjeux, sur une échelle de 0 à 10, 
quelle note donneriez-vous aux partis politiques suivants ? (0 =  pas du tout 
capable, 10 = tout à fait capable)*

LA FIN DU FRONT REPUBLICAIN
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